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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 
Πληροφορηθήκαμε σήμερα από σχετική ανακοίνωση των Ελληνικών Πετρελαίων το 
τραγικό νέο, ότι ο συνάδελφός μας, εργαζόμενος των ΕΛΠΕ Χαράλαμπος 
Δευτεραίος, υπέκυψε στα τραύματά του και έφυγε από την ζωή.  
 
Ο Χαράλαμπος ήταν ένας από τους έξη εργαζόμενους που τραυματίστηκαν σοβαρά 
κατά το πρόσφατο ατύχημα που συνέβη στις εγκαταστάσεις των ΕΛΠΕ στον 
Ασπρόπυργο.  
 
Η κηδεία του συναδέλφου μας  Χαράλαμπου  Δευτεραίου, θα γίνει αύριο 20/5,  ώρα 
15:30 στο Γ΄ Νεκροταφείο στη Νίκαια (Κοτυώρων και Κόμβος Θηβών στην Οδό 
Πέτρου Ράλλη). Ο Σύνδεσμος των εργαζόμενων Ασπροφός θα αποφασίσει τον τρόπο 
συμμετοχής του Συνδέσμου.  
 
Σε κάθε περίπτωση εκφράζουμε την λύπη μας και την αμέριστη ψυχική 
συμπαράσταση στους οικείους του. Επίσης, ευχόμαστε ο χαμός του να είναι ο 
τελευταίος χαμός εργαζόμενου σε εργατικό ατύχημα – πολύ περισσότερο που θα 
μπορούσε να μην είχε συμβεί.  
 
Η εντατικοποίηση της δουλειάς πέραν της αντοχής των εργαζόμενων, στον βωμό 
της όλο και μεγαλύτερης αύξησης του κέρδους, έχει την νομοτελειακή επίπτωση 
της χαλάρωσης των διαδικασιών και των μέτρων ασφαλείας, με αυτονόητο 
επακόλουθο το ατύχημα. Η υπερβολική προσπάθεια συντόμευσης του 
χρονοδιαγράμματος των έργων σε βάρος των διαδικασιών ασφαλείας οδηγούν στο 
ίδιο αποτέλεσμα.  
 
Η αποψίλωση στις μέρες μας του έμπειρου ανθρώπινου δυναμικού των 
επιχειρήσεων και η αντικατάστασή τους με έκτακτο προσωπικό των εργολάβων, 
στις περισσότερες των περιπτώσεων πολύ κατώτερης των περιστάσεων 
ειδίκευσης και εμπειρίας για να είναι όσο το δυνατόν φθηνότερο συμπληρώνει το 
pazzle των εγκληματικών καταστάσεων που οδηγούν στα ατυχήματα, παρά τα 
όποια μέτρα ασφάλειας. 
 
Η λαίλαπα των μνημονίων αφ΄ ενός αδυνάτισε ακόμη περισσότερο τους όποιους 
ελεγκτικούς μηχανισμούς, αφ’ ετέρου άνοιξε την όρεξη του μεγάλου κεφαλαίου για 
πολλά και εύκολα κέρδη ρισκάροντας και αυτήν ακόμα την ζωή.   
 
 
Αυτή η ανακοίνωση προτάθηκε ως ανακοίνωση του Συνδέσμου Εργαζόμενων Ασπροφός 
αλά απορρίφθηκε από τις άλλες δύο παρατάξεις 
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